
                              Lidem bude pomáhat obálka v lednici

 Obálka s osobními informacemi může pomáhat zachraňovat lidské životy

Tato  pomoc  je  určena  především  pro  seniory,  zdravotně  postižené  občany  nebo  osoby
samostatně  žijící.  Jedná  se  především  o  situace,  kdy  v  takové  domácnosti  zasahují
zdravotníci,  hasiči  nebo  policie.  Problematickou  situaci  může  vyřešit  speciální  obálka  s
osobními  informacemi,  kterou  výše  uvedené  osoby  umístí  do  lednice,  o  čemž  budou
informovat prostřednictvím samolepky/magnetky. Tu nalepí na viditelné místo, například na
vstupní dveře z vnitřní strany bytu či na lednici.

Občané  Janova    mohou  plastovou  obálku,  která  obsahuje  formulář  k  vyplnění,  
samolepku/magnetku, návod a propisovačku, získat zdarma v kanceláři místostarostky Stelly
Liškové od 22.1.2020 Starším občanům , kteří  si  nemohou vyzvednout sami přinese paní
Lišková nebo mohou poslat za sebe rodinného příslušníka.

Obálky distribuuje Moravskoslezský kraj v rámci projektu IN.F.Obálka, tedy „INformace jako
Forma Ochrany“. „Chceme posílit  bezpečí seniorů v našem kraji  a zároveň usnadnit  práci
záchranářům. V plastové obálce bude informace o zdravotním stavu, užívaných lécích, ale
také kontakty na blízké. Takže pokud se stane, že bude babička nebo dědeček v bezvědomí,
důležité  informace budou okamžitě  po  ruce,“  uvedl  náměstek  hejtmana kraje  pro  sociální
oblast Jiří Navrátil.
O  IN.F.Obálkách  jsou  informovány  všechny  složky  záchranného  systému,  jejich  zástupci
pomáhali určit jejich podobu a obsah. „Tento projekt Moravskoslezského kraje samozřejmě
vítáme. Nejsou výjimkou situace, kdy naši zdravotníci přijedou k zásahu a o dotyčném nevědí
nic. Teď, když uvidíme samolepku IN.F.Obálka, bude stačit sáhnout do lednice. Informace o
lécích,  které  pacient  bere,  o  alergiích,  kterými  trpí  nebo  jakékoliv  další  upozornění,  nám
pomohou  určit  nejvhodnější  způsob  ošetření,“  řekl  ředitel  Zdravotnické  záchranné  služby
Moravskoslezského kraje Roman Gřegoř.
Použití obálek je snadné. „Senioři vyplní podle přiložených pokynů jednoduchý formulář, vloží
ho do speciální plastové obálky, kterou dají do ledničky, nejlépe do vnitřní přihrádky dveří. Pak
samolepkou označí  dveře  lednice  nebo dveře  z  vnitřní  strany bytu,  tak  budou záchranáři
vědět,  že  je  pro  ně  IN.F.Obálka  v  ledničce  připravená,“  vysvětlil  náměstek  hejtmana  Jiří
Navrátil s tím, že lednice je univerzální, dobře rozpoznatelné místo pro záchranáře, které se
osvědčilo i  v jiných regionech. Navíc v případě požárů vydrží informace v obálce v lednici
nejdéle neporušené.
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